



4×50米玉米接力赛，队员们奋力向前奔跑。

桓台县首届乡村振兴运动会开幕 赛场显身手 农趣欢乐多

文/图 记者 荆姝葳
通讯员 吕珂

运粮障碍接力，选手们奋勇争先；抗旱提水通过障碍、勇士们不甘人后；玉米接力赛，观战人群呐喊助威……10月26日，淄博太奇文旅开发有限公司宽敞的场地里人声鼎沸、热闹异常，加油欢呼声此起彼伏。秋末冬初时节，天气已然阴冷，但在这里，却是“火热”十足。当天，由桓台县农业农村局主办的桓台县首届乡村振兴运动会在此举行。来自全县的23支代表队，共200多名农民选手在比赛中大展风采，比赛项目设置“农趣十足”，整个比赛过程现场欢乐不断，全面展示了新时代桓台农民的风采。

据赛事组织方负责人介绍，此次赛事共设置了运粮障碍接力赛、抗旱提水通过障碍、玉米接力赛、掰手腕、拔河等5个比赛项目，比赛项目均与农业生产、农村文化、农民生活紧密相关，将农民日常生产生活中常见的运粮、提水、协同合作等融入竞赛项目，体现三农趣味，注重实操，农味十足。

“加油！加油！”抗旱提水通过障碍比赛现场，选手们提着水桶，越过设置的障碍轮胎，在赛道上飞奔，在选手将水倒入本队水箱后获得了阵阵掌声。不过，比赛现场“意外”频发，有的选手比赛中甩丢了鞋子，有的选手被障碍绊倒，水洒得一滴不剩，引得现场笑声不停，欢乐

不断。再看掰手腕现场，大力士们进行着“硬实力”的较量。农忙时练就的一身力气，在比赛中显现出来。选手们比得精彩，观众则看得兴奋紧张。此外，在拔河、运粮障碍接力赛、玉米接力赛上，选手们都有着精彩的发挥。赛场上，选手们一次次地奋勇争先，让整个现场高潮不断、气氛火热不断。

最终，经过一上午的激烈对决，华洋白莲藕合作社、淄博太奇文旅、唐山鑫泽合作社分获拔河、掰手腕、抗旱提水通过障碍比赛一等奖，祁家芹菜合作社独揽玉米接力赛和运粮障碍接力赛两项一等奖。

“这次乡村振兴运动会设置的比赛项目很接地气，通过比赛，不仅收获了友谊，也更加认识到团结合作的重要意义。乡村振兴是国家的一项重大战略，我们要把这份动力投入到本职工作中，让我们的村庄更美，让我们农民生活得更加富裕。”太奇文旅一名获奖选手说。

采访中，桓台县农业农村局局长李洪波表示，本次运动会最大的亮点是突出农民主体，体现农业特色，也是桓台县举办的首个以农民群众为主体的运动会。“我们将以本次乡村振兴运动会为契机，进一步激发群众参与乡村振兴的热情，推动产业富农、人才强农、生态绿农、文化润农、组织领农，不断提升桓台农业农村发展水平。”



运动会开幕式。



参加运动会方阵。



掰手腕比赛。



抗旱提水通过障碍比赛。



运粮障碍接力赛。



4×50米玉米接力赛。